

ALPINE® Scheibenklar Sommer

Scheibenklarkonzentrat 1: 10 mit Citrusduft

Eigenschaften

ALPINE Scheibenklar Sommer wird aus hochwertigen Rohstoffen hergestellt und entspricht den neuesten Anforderungen an Autopflegemittel. ALPINE Scheibenklar Sommer mit Citrusduft, ist polycarbonatverträglich und für Fächerdüsen geeignet. ALPINE Scheibenklar Sommer ist ein konzentriertes Zusatzmittel für die Scheibenwaschanlage und sorgt für gute Sicht im Straßenverkehr durch intensive Reinigungswirkung. Entfernt mühelos Schmutz, Schlieren, Fett- und frische Insektenreste, wobei Autolacke und Gummis nicht angegriffen werden

Einsatzhinweise

Für ein wirtschaftliches Mischverhältnis **ALPINE Scheibenklar Sommer** im Verhältnis 1 : 10 mit Wasser mischen und in die Scheibenwaschanlage geben.

Durch ein- bis zweimaliges Betätigen der Anlage sind die Leitungen bis hin zu den Spritzdüsen wasserfrei zu spülen.

Leistungsbeschreibung

Inhaltsstoffe:

- <5% anionische Tenside
- Duftstoffe
- Wasser
- · Soduim Laureth Sulfate
- Parfum
- Benzisothiazolinone
- Methylisothiazolinone
- Colorant

* entspricht den Anforderungen des OEM-Herstellers. Die angegebenen Werte können im handelsüblichen Rahmen schwanken. Mai 2018